

*"Bila bi to obična politička prijetvornost,
(...) kada bi Europa fenomen Crkve i fenomen kršćana
pokušala svesti na puki nutarnji vid našega ljudskoga postojanja,
kao da bi bila riječ o posve osobnim stvarima,
bez ikakve važnosti po politiku i javni život."*

Giovanni Lajolo, 13. rujna 2005.

O informacijskim glasilima "Europe za Krista"

Poznate ličnosti obrađuju različite teme vezane uz kršćanstvo i društvo. Ciljevi su glasila kratkoća i jezgrovitost; stoga se važna i zanimljiva pitanja neće iscrpno obrađivati. Umjesto toga, kroz tek sažete argumente, tim "Europa za Krista" će ponuditi daljnje zamisli i prijedloge te upućivati na literaturu objavljenju o aktualnim temama.

Ideja u pozadini inicijative "Europa za Krista"

Politička i kulturna kriza u Europi posljednjih se godina dramatično zaoštrila. Iako su nam razmjeri te krize itekako dobro poznati, čini se kako brojni kršćani, suočeni s njome, ostaju pasivni. Cilj je "Europe za Krista" ohrabriti kršćane na izlazak iz toga dragovoljna, ali nerijetko i nametnuta geta. Vjera mora prožeti sve vidove življenja. Nitko ne bi smio smatrati kako nije pozvan ili ne može svjedočiti, jer misli da nema za to potrebne talente i sposobnosti. Prvi i najvažniji korak može pritom biti spremnost na molitvu za konkretne probleme izazove javnoga i političkog života.

Prije godinu je dana Rocco Buttiglione, praktični vjernik (kršćanin), izgubio svoje mjesto odbornika EU poradi svojih političkih i moralnih uvjerenja koja se temelje na obitelji. Mnogima je od nas to bilo ne samo upozorenje, već i pravi šok. Međutim, mnogi su istovremeno na to reagirali pesimizmom koji paralizira svako djelovanje.

Cilj je "Europe za Krista" osnažiti nadu kako se u europskome javnome životu uistinu puno toga može promijeniti nabolje, no samo ako se mi kršćani budemo voljni dovoljno uključiti.

Ciljevi "Europe za Krista"

- bolje upoznavanje i povezivanje kršćana Europe kao i uvažavanje snažanog utjecaja što ga je življeno Evanđelje izvršilo na naš kontinent, uspostavljajući tako miran suživot na zdravijim temeljima;
- argumentirano promoviranje kršćanskih uvjerenja u javnome životu;
- svjesnost kršćana o vlastitoj odgovornosti za razvoj našeg europskog društva te moliti i djelovati u tome smislu;
- zajednička briga za Europu svih kršćani koji se na taj način smiju i mogu osjećati snažnije povezanima sa svojom braćom i sestrama po Vjeri.

Preporuka za daljnje proučavanje:

Joseph Weiler. Kršćanska Europa.

Joseph Ratzinger i Marcello Pera. Bez korijena - Relativizam i kriza europske kulture.